

завод «Фармбіолік» у 2015 році припинив виробництво антирабічного імуноглобуліну. Разом з цим департаментом було закуплено залишки препарату на суму 177 тис. грн., що дозволило частково вирішити дану проблему в особливо небезпечних випадках. У липні 2016 року ЛПЗ одержали необхідну кількість антирабічної вакцини за кошти державного бюджету. Але обсяг поставки антирабічної вакцини в регіон МОЗ України дозволяє задовольнити необхідний рівень вакцинації постраждалим від укусів тварин до червня – липня поточного року. Також з літо 2017 року було відновлено виробництво антирабічного імуноглобуліну в Україні, що дозволяє здійснювати адміністраціям ЛПЗ закупівлю даного препарату.

Враховуючи вище означене у 2016 році в ЛПЗ міста Дніпро під сказу було вакциновано 251 особу, 5 осіб – відмовились від і вакцинації, 6 перервали курс, 51 пацієнт не отримали вакцинацію. Комбінований курс профілактики з використанням антирабічного імуноглобуліну у 2016 році отримали 45 пацієнтів, 4 – відмовились від його введення, 31 – препарат не введено. За перший квартал 2017 року антирабічну вакцину отримали 172 постраждалих, 10 – відмовились від її введення, випадків відмови в призначені вакцини не було.

Щодо питання лікування сказу у людей, то повідомляємо що сказ відноситься до особливо небезпечних інфекцій і в разі захворювання людини на сказ патогенетичного лікування не існує, смертність 100%. У зв'язку з цим в 2015 році у м. Дніпро був зафіксований 1 випадок смертності від сказу у мешканця міста який відмовився від своєчасного проведення вакцинації. Інших випадків смертності від сказу у м. Дніпро за останні 10 років не було.

ДОЗ населення Дніпропетровської міської ради приділяє особливу увагу даному питанню але за причин не пов'язаних з нашою діяльністю ситуація з забезпеченням антирабічними препаратами залишається в регіоні напруженою. З метою вирішення даного питання департамент виділив додаткові кошти на придбання антирабічних препаратів лікувальним закладам міста на III квартал 2017 року. При передачі Дніпропетровською обласною радою лікувальних закладів II рівня надання медичної допомоги на міський рівень стан з фінансуванням та забезпеченням антирабічними препаратами поліпшиться.

Щодо вакцинації та захворюваності на сказ тварин:

1. Кількість неблагополучних випадків по сказу за 2015-2017рр. (перша половина):

- 2015 рік – 5 випадків захворювання тварин на сказ (2 випадки в Новокодацькому районі, по одному випадку в АНД, Соборному та Чечелівському районах). Захворіли домашні тварини (один кіт та 4 собаки, які були не вакциновані щеплені).

Причина – покуси, нанесені червоною лисицею та небажання власників тварин проводити профілактичні заходи.

Основною причиною виникнення захворювання домашніх тварин стали покуси, нанесені червоною лисицею. Місцевість в таких районах, як Самарський, АНД, Чечелівський та Новокодацький вкрита незначною рослинністю, що є природним осередком знаходження лисиць. Вищевказані райони межують із Дніпропетровським районом, місцевість якого також, вкрита ровами, незначною кількістю зелені, пагорбів, що сприяє розведенню популяцій червоної лисиці.